

ΟΛΟΙ την ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΦΛΕΒΑΡΗ στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ στις 6 το απόγευμα

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ την ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΛΕΒΑΡΗ και στην Συγκέντρωση στην πλ. Κάνιγγος 9 π.μ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

—ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΝΑΠΗΡΙΚΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

—ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠ' ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

—ΝΑ ΜΕΙΩΘΟΥΝ ΤΑ 1000 ΕΝΣΗΜΑ ΤΗΣ 10ετίας ΣΕ 500 ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Συνάδελφοι εργαζόμενοι στον κλάδο

Η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας σας καλεί όλους στον αγώνα για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.

Η κυβέρνηση με νομοσχέδιο για ασφαλιστικά Ζητήματα που κατάθεσε και συζητιέται στη Βουλή βάζει μαχαίρι και κόβει κατακτημένα ασφαλιστικά μας δικαιώματα:

- 1) Καταργεί το δικαίωμα για πλήρη προσωρινή σύνταξη που δικαιούνται για 2 χρόνια όσοι έχουν αναπηρία από 33 ως 50)0.
- 2) Μειώνει σε 50ο)ο το επίδομα ασθενείας για τις πρώτες 15 μέρες ασθένειας.
- 3) Δυσκολεύει τη διαδικασία εξέτασης για να βγει κάποιος σε αναπηρική σύνταξη.
- 4) Καταργεί το δικαίωμα για ασφαλιστική αναπηρία.

Όλα δείχνουν ότι βάζουν μπροστά το πακέτο των μέτρων για χτύπημα των κοινωνικών ασφαλίσεων, κατάργηση των βαρειών και ανθυγιεινών επαγγελματών και αφαίρεση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων που έχουν κατακτηθεί με αγώνα και αίμα.

Συνάδελφοι Οικοδόμοι

Η κυβέρνηση για μια ακόμα φορά εμπαίζει χοντρά τους οικοδόμους.

Είχε δεσμευτεί στο νομοσχέδιο που συζητιέται να περάσει με τροπολογίες τις ρυθμίσεις για την μείωση των 100 ενοσήμων σε 80 για πλήρη ασφάλιση, την μείωση των 1.000 ενοσήμων της τελευταίας δεκαετίας πριν τη σύνταξη σε 500 για όλους και την άμεση καταβολή ολόκληρου του δωροαδειόσημου με βάση τα μηχανογραφικά σημειώματα.

Τώρα περνάει μεν τα 100 σε 80 και το δωροαδειόσημο αλλά στην μείωση των 1.000 ενοσήμων της τελευταίας 10ετίας πριν τη σύνταξη υπαναχωρεί και την κάνει μόνο για όσους έχουν πραγματικά 4.050 ένημα. Δηλαδή με αυτό τον τρόπο θέλει να αφήσει έξω όσους συναδέλφους συμπληρώνουν τα 4.050 με υπέρ αγνώστων κλπ. Αυτό είναι απαράδεκτο και απαιτούμε να γίνει η μείωση των 1.000 σε 500 για όλους. Τα υπέρ αγνώστων τα έχουμε πληρώσει και είναι πραγματικά.

ΟΛΟΙ στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλατεία ΚΑΝΙΓΓΟΣ τη ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΦΛΕΒΑΡΗ στις 6 το Απόγευμα.

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ την ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΛΕΒΑΡΗ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 9 π.μ.

—Να αποσυρθούν απ' το ασφαλιστικό νομοσχέδιο οι αντισσφαλιστικές διατάξεις που καταργούν κεκτημένα δικαιώματα.

—Να μειωθούν τα 1.000 ένημα της τελευταίας 10ετίας πριν τη σύνταξη σε 500 για όλους τους οικοδόμους.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ